

N.º 25

ACTA N.º 25

04-12-03 ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
REALIZADA NO DIA TRÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E QUATRO:--

-----Aos três dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e quatro, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Francisco José Caldeira Duarte, António Manuel Viana Afonso, Fernando Manuel Mendes Fialho, Carlos Alberto Silva Oliveira, José Alberto Candeias Guerreiro e Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, o primeiro Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião, o Chefe da Divisão Financeira, Lic. Salustiano Loures Lourenço.-----

-----A ordem de trabalhos para a presente reunião foi a seguinte:-----

-----**PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**-----

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----1. Intervenção do Senhor Presidente;-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores.-----

-----**ORDEM DO DIA**-----

-----**I - ÓRGÃOS DA AUTARQUIA**-----

-----**I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA**-----

-----1. TAIPA- Organização Cooperativa para o Desenvolvimento Integrado do Concelho de Odemira- Projecto Ambimais;-----

-----2. Gabinete do Secretário de Estado Adjunto e das Obras Públicas - Auto de Transferência para a Câmara Municipal de Odemira do Lanço “EN 266- 1 entre os KMS 0+000 e o KM 0+420”;-----

-----3. Conservatório Regional do Baixo Alentejo - Envio de Quadro com Transferências

- dos Associados Contribuintes;-----
- 4. ANMP- Associação Nacional de Municípios Portugueses - Protocolo com o Ministério da Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas. Acordo de Colaboração com a Agência para a Prevenção de Incêndios Florestais;-----
- 5. ANMP- Associação Nacional de Municípios Portugueses - Quebra de Cobrança de SISA em 2003;-----
- 6. ANMP- Associação Nacional de Municípios Portugueses - Envio de Comunicado de Imprensa “O Tribunal de Contas e os Municípios;-----
- 7. População da Freguesia de Relíquias - Abaixo-Assinado Referente ao Funcionamento do Posto Médico;-----
- 8. Câmara Municipal de Grândola- 1.º Congresso da Democracia Portuguesa;-----
- 9. População de Vale de Santiago- Abaixo-Assinado do Povo do Vale de Santiago a Favor da Construção do Matadouro.-----

-----I.2 – GABINETE DE INFORMAÇÃO E RELAÇÕES PÚBLICAS-----

- 1. GNR/Brigada Territorial n.º 3 – Tomada de posse do novo Comandante da Brigada Territorial n.º 3.-----

-----I.3 – DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO-SOCIAL-----

- 1. Encerramento de Caminho Público Indevidamente – Caminho em Vale Cortiças – Freguesia de Salvador;-----
- 2. MIRURBE- Empreendimentos Turísticos do Sul, S.A.- Plano de Pormenor do Brejo dos Pinheiros e Monte da Pedra em Vila Nova de Milfontes;-----

-----II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL-----

-----II.1 – DIVISÃO ADMINISTRATIVA-----

- 1. Fundação Odemira – Autorização para colocação de faixas;-----
- 2. Licenciamento do Exercício da Actividade de Queimadas.-----

-----**II.1.1 – SECÇÃO DE NOTARIADO**-----

-----1. Construções Edgar & Costa, Ld.^a - Construção do Centro Sócio-cultural de Vale de Santiago – Minuta de Contrato – Aprovação;-----

-----2. Construções Edgar & Costa, Ld.^a - Construção do Centro Sócio-cultural da Longueira – Minuta de Contrato – Aprovação;-----

-----3. MJP – Manuel Joaquim Pinto, S.A – Construção das Infra-Estruturas do Cruzamento do Almogrove – Minuta de Contrato – Aprovação.-----

-----**II.2 – DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----1. Relação dos Pagamentos Efectuados no Período de 10/11/2004 a 24/11/2004, Autorizados pelos Srs. Presidente e Vice-Presidente, no Valor de 1.976.969,18 €;-----

-----2. Orçamento e Grandes Opções do Plano para 2005.-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 – SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----1. José Luís Figueira Loução - Parecer Jurídico Relativo à Comunicação da Desistência da Venda das Benfeitorias sitas na Parcela de Terreno n.º 40 da Propriedade Foros do Galeado, Freguesia de Vila Nova de Milfontes;-----

-----2. José Joaquim Albino Paulino- Agradecimento Relativo ao Melhoramento efectuado nos Ossários do Cemitério Municipal de Odemira;-----

-----3. Maria Joaquina Branquinho Ribeiro- Pedido de Aluguer do Imóvel designado por “Quiosque”, sito na Praça José Maria Lopes Falcão em Odemira;-----

-----4. Cemitério Municipal de Odemira- Jazigo- Junta de Freguesia de Colos.-----

-----**III – DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1 - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----Proc. Nº 385 - Ano - 2004 - Req. José Fernando Rodrigues Rijo - Local da obra - Rua Moinho de Vento, Lot.º do Altinho, Lote 1, R/C Dto - Freguesia - Vila Nova Milfontes –

Assunto - Projecto de Interiores para um Estabelecimento de Bebidas – Café.-----
-----Proc. Nº 19 - Ano - 2002 - Req. Santana e Lindo Constroi-Ld.^a - Local da Obra - Coito
- Freguesia - Colos - Assunto - A Junção ao Processo do Orçamento do Loteamento.-----
-----Proc. Nº 342 - Ano - 2004 - Req. Manuel de Campos Rosa - Local da Obra - Flor da
Rosa (Coisinha) - Freguesia - Salvador - Assunto - Informação Prévia para Ampliação e
Remodelação de uma Construção.-----
-----Proc. Nº 292 - Ano - 2004 - Req. Joaquim Pereira Rodrigues - Local da Obra -
Luzianites – Luzianes-Gare - Freguesia - Luzianes-Gare - Assunto - Informação sobre a
Possibilidade de Ampliação Vertical para Criação de 5 Fracções.-----
-----Proc. Nº 80 - Ano - 2004 - Req. Manuel Ferreira Guerreiro - Local da Obra - Sardanito
- Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - A Junção ao Processo dos Elementos Solicitados.-
-----Proc. Nº 89 - Ano - 2004 - Req. Maria Madalena Felizardo Silva - Local da Obra -
Corgo da Vaca - Freguesia - Sabóia - Assunto - Certidão nos Termos do N.º 1 do Art.º 54.-----
-----Proc. Nº 270 - Ano - 2003 - Req. Ilídio José da Costa - Local da Obra - Vale Bejinha -
Freguesia - São Luís - Assunto - Muro de Vedação - Solicita Intervenção dos Serviços de
Fiscalização.-----
-----Proc. Nº 467 - Ano - 2004 - Req. Mascha Jirsa - Local da Obra - Revez da Caneja -
Freguesia - Santa Maria - Assunto - Informação Prévia para Construção de uma
Cavalaria.-----
-----Proc. Nº 13 - Ano - 2004 - Req. José Paulo Matos Guerreiro - Local da Obra - Monte
da Horta - Fiais - Freguesia - Salvador - Assunto - Licença Administrativa - Aprovação da
Arquitectura.-----
-----Proc. Nº 443 - Ano - 2004 - Req. Manuel Dimas Duarte - Local da Obra - Rua das
Morenas, N.º 34 - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia para
a Construção de uma Moradia Bifamiliar.-----

-----Proc. Nº 167 - Ano - 2004 - Req. Idalina Conceição Dias Pacheco Cruz - Local da
Obra - "Montinho da Algoceira" ou "Montinho da Ribeira" - Freguesia - Salvador - Assunto -
Entrega Elementos Solicitados.-----

-----Proc. Nº 471 - Ano - 2004 - Req. Maria Fernanda Coelho Afonso Gonçalves - Local da
Obra - Pereiras - Freguesia - Pereiras-Gare - Assunto - Informação Prévia para Construção de
uma Casa de Habitação e Comércio.-----

-----Proc. Nº 504 - Ano - 2004 - Req. José Maria Dias do Rosário Dimas - Local da Obra -
Fiais-Lot.º Municipal da Boavista dos Pinheiros-Zona Sul, Lote 24 - Freguesia - Boavista dos
Pinheiros - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento sujeito a Autorização
Administrativa de Construção Familiar.-----

-----Proc. Nº 34 - Ano - 2004 - Req. Raul Rodrigues Correia - Local da Obra - Praça Sousa
Prado, 1 - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Exposição em Resposta ao Parecer
Sanitário Desfavorável Relativo ao Café Snack-Bar.-----

-----Proc. Nº 187 - Ano - 1995 - Req. Nova Carpintaria do Mira, Lda - Local da Obra -
Fontainhas do Meio-Ribeira da Azenha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção
de Elementos.-----

-----Proc. Nº 487 - Ano - 2004 - Req. Horácio de Oliveira Gonçalves - Local da Obra - Rua
Alexandre Herculano, 20 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Pedido de Licença para Alvará
de Venda de Animais de Estimação.-----

-----Proc. Nº 486 - Ano - 2004 - Req. Maria José Gonçalves S. Viana - Local da Obra - Av.
do Comércio-Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto -
Aprovação do Projecto de Construção de uma Moradia Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 309 - Ano - 2004 - Req. Liseta dos Santos Lopes - Local da Obra - Malavado
- Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia de Construção - Contestar a Intenção
de Parecer Desfavorável.-----

-----Proc. Nº 490 - Ano - 2004 - Req. Silvéria Maria Isabel de São Brás - Local da Obra -
Foros da Caiada, Bicos - Freguesia - Bicos - Assunto - Informação Prévia para Ampliação.-----

-----Proc. Nº 99 - Ano - 2003 - Req. Helder Guerreiro Silva - Local da Obra - Estrada de
Circunvalação, N.º 8 - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Entrega do Esboço da
Alteração de um Edifício de Habitação e Comércio.-----

-----Proc. Nº 74 - Ano - 2004 - Req. Imoleasing-Soc.Locação Financeira Imobiliária, S.A. -
Local da Obra - Rua do Comércio, 36 e 38 - São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto -
Aprovação dos Projectos das Especialidades de Alteração de um Edifício de Habitação e
Comércio.-----

-----Proc. Nº 338 - Ano - 2002 - Req. Henricus Bernardus Ter Horst - Local da Obra -
Herdade do Loural - Cruzamento do Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto
- A Renovação da Licença de Construção de um Telheiro Agro-Pecuária.-----

-----Proc. Nº 412 - Ano - 2000 - Req. Paula Susana Venâncio Carvalho - Local da Obra -
Pinhal da Charneca do Deserto - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Pedido de
renovação da Licença para Construção de uma Moradia unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 92 - Ano - 2004 - Req. Maria Madalena Felizardo Silva - Local da Obra -
Monte da Foz - Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Certidão nos Termos do N.º 1
do Art.º 54.-----

-----Proc. Nº 250 - Ano - 2003 - Req. Mário Rosa Mateus - Local da Obra - Rua do
Montinho, 25 - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Renovação do
Pedido de Licenciamento de Publicidade - Reclame Luminoso.-----

-----Proc. Nº 12 - Ano - 2004 - Req. Filipe José Poeira Serralha - Local da Obra - Má Hora
- Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos ao P.º 12/2004.-----

-----Proc. Nº 26 - Ano - 2004 - Req. Maria Catarina Patrício Craveira Geraldes Monteiro -
Local da Obra - Monte do Adail de Cima - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto -

Aprovação do Pedido de Licenciamento de Publicidade com Duas Placas de Turismo Rural.-----
-----Proc. Nº 10 - Ano - 2000 - Req. Erguibéria - Gestão, Construção e Comércio, Ld.^a -
Local da Obra - Cabecinho - Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto -
Recepção Definitiva das Obras de Urbanização.-----
-----Proc. Nº 298 - Ano - 2004 - Req. Idalecio dos Santos Silva - Local da Obra - Serro
Pequeno - Longueira - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Informação Prévia de
Instalação de uma Pequena Indústria.-----
-----Proc. Nº 181 - Ano - 2004 - Req. Cátia Raquel Ramos Lopes - Local da Obra - Rua 25
de Abril, N.º 15 - Pereiras-Gare - Freguesia - Pereiras-Gare - Assunto - A Aprovação dos
Projectos das Especialidades para a Legalização de uma Habitação Unifamiliar.-----
-----Proc. Nº 147 - Ano - 2004 - Req. Guilherme da Silva Pacheco Fernandes - Local da
Obra - Malhão da Silveira - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação dos Projectos de
Especialidades.-----
-----Proc. Nº 424 - Ano - 2004 - Req. Rui Jorge Pinto Lamberto Silva - Local da Obra -
Cabeço de Arvelola, Brejão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação dos Projectos da
Especialidades de Construção de uma Casa de Habitação Unifamiliar.-----
-----Proc. Nº 507 - Ano - 2004 - Req. Emídio Manuel Duarte Viana - Local da Obra - Lot.º
Municipal de São Miguel (2.^a Fase), Lote 5 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação
do Pedido de Licenciamento Sujeito a Autorização Administrativa de Construção de Uma
Moradia Unifamiliar.-----
-----Proc. Nº 91 - Ano - 2004 - Req. Ilídio Duarte Fragoso - Local da Obra - Lot.º
Municipal - Zona Industrial, Lote 4 I - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos
Pinheiros - Assunto - Exposição a Pedir Dispensa de Entrega de Documentos.-----
-----Proc. Nº 198 - Ano - 2003 - Req. José Manuel da Silva - Local da Obra - Ribeira do
Salto - Freguesia - Relíquias - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade para

Alteração de Uma Moradia Unifamiliar.-----
-----Proc. Nº 469 - Ano - 2004 - Req. Bambuparque-Soc. de Viveiros e Plantas Exóticas,
Lda - Local da Obra - Fontes - S. Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação
de Licenciamento para Instalação de Três Estufas.-----
-----Proc. Nº 557 - Ano - 2003 - Req. Malhão Pardo-Investimentos e Construção Civil, Lda
- Local da Obra - Malhão Pardo da Mancosinha - Moncosa - Freguesia - Salvador - Assunto -
Aprovação do Pedido de Alterações do Projecto de Arquitectura.-----
-----Proc. Nº 435 - Ano - 2004 - Req. Alexandrina Maria Costa Martins - Local da Obra -
Ribeira do Seissal de Cima - Freguesia - Colos - Assunto - Informação Prévia Para Construção
de Uma Casa de Habitação.-----
-----Proc. Nº 27 - Ano - 2004 - Req. Caixa Geral Depósitos, S.A. - Local da Obra - Rua
Custódio Brás Pacheco - V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - 1
Reclamo Luminoso e 2 Letreiros em Bandeira.-----
-----Proc. Nº 353 - Ano - 2004 - Req. Ernesto Ferreira Silva - Local da Obra - Ferragial do
Outeiro da Forca, Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Informação Prévia Para
Ampliação de Uma Habitação e Garagem.-----
-----Proc. Nº 4 - Ano - 2003 - Req. Maria Isabel Borges Duarte Guerreiro - Local da Obra
- Herdade do Azinhal - Freguesia - Santa Clara-A-Velha - Assunto - Alteração ao Pedido de
Licenciamento de Loteamento Sujeito a Licença Administrativa.-----
-----Proc. Nº 416 - Ano - 2004 - Req. Manuel Gil Amador - Local da Obra - Brejo da
Borrega - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Informação Prévia para a Construção de
uma Arrecadação e Armazém para Alfaias.-----
-----Proc. Nº 189 - Ano - 2004 - Req. Nuno Manuel Oliveira Rita Viana - Local da Obra -
Monte Branco - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Construção de Uma Moradia
Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 453 - Ano - 2004 - Req. Mariana de Jesus Vilhena Rito Maciel - Local da Obra - Rua do Poço Velho, 33 a 35 A - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Informação Prévia para Alteração de Um Comércio para Habitação.-----

-----Proc. Nº 415 - Ano - 2004 - Req. Dominic Goetz - Local da Obra - Malhadins - Troviscais - Freguesia - São Luís - Assunto - Informação Prévia para a Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 539 - Ano - 2002 - Req. Maria Felicidade Almeida de Brito Pacheco - Local da Obra - Rua José Dias de Jesus, S. Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Alteração e Ampliação de Uma Casa de Habitação.-----

-----Proc. Nº 65 - Ano - 2004 - Req. José Pedro da Conceição Maria - Local da Obra - Rua Nova do Encalhe, N.º 9 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Autorização para Alteração de Uma Janela.-----

-----Proc. Nº 331 - Ano - 2004 - Req. José Maria Joana - Local da Obra - Bairro da Comenda - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade.-----

-----Proc. Nº 48 - Ano - 2004 - Req. Manuel Rosa Maria Luís - Local da Obra - Rua do Comércio, Lote 34 - São Miguel - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Remodelação e Ampliação de Um Edifício Comercial.-----

-----Proc. Nº 394 - Ano - 2004 - Req. Luzia da Luz Contente - Local da Obra - Rua da Igreja - Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-

-----Proc. Nº 543 - Ano - 2003 - Req. José Fernandes da Silva - Local da Obra - Vale Figueira de Baixo - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - A Junção ao Processo dos Elementos Solicitados para Completar o Pedido de Informação Prévia.-----

-----Proc. Nº 4 - Ano - 2004 - Req. Maria Clarinha Lopes Campos Loução Almeida - Local da Obra - Largo Brito Pais/Rua Barbosa Viana - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto -

Ocupação da Via Pública com Expositores de Artesanato.-----

-----Proc. Nº 319 - Ano - 2002 - Req. José Joaquim Maria Silva - Local da Obra - Praia da Zambujeira - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Junção dos Elementos Solicitados Através do Ofício N.º18381, de 28/09/04, Referente à Construção de Uma Moradia Bifamiliar.-----

-----Proc. Nº 497 - Ano - 2004 - Req. Alexandre José Ereira Gomes Bastos - Local da Obra - Bairro Avó - Freguesia - São Luís - Assunto - Ampliação de uma Casa de Habitação.-----

-----**III.2 - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS**-----

-----1. Fornecimento e Montagem de Ramal de Média Tensão, Posto de Transformação, Rede de Distribuição Domiciliária e Iluminação Pública em Baixa Tensão para as Zonas de Consulta (Delfeira), Corgo, Moita de Cima, Seladinhas, Tanazão/ Roncanito, Águas de Bacias, Choeiro (PT1 e PT2), Ribeira de Galegos e Alpenduradas- Proposta de Aprovação do Plano de Segurança e Saúde.-----

-----**IV – DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

-----IV.1 – DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES-----

-----1. Núcleo Desportivo e Cultural de Odemira- Atribuição de Subsídio- Prémios Monetários 16.º Campeonato de Bilhar de Odemira.-----

-----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----**PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**-----

-----Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião.-----

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----O Senhor Presidente e os Senhores Vereadores deram conhecimento à Câmara Municipal de terem participado nas seguintes reuniões e eventos, e bem assim, das principais actividades desenvolvidas desde a última reunião do Executivo:-----

-----1. Intervenção do Senhor Presidente:-----
-----Novembro-----
-----Dia 18 – Reunião com a equipa do Gabinete Técnico de Vila Nova de Milfontes, para avaliação e coordenação do trabalho de levantamento da actual situação demográfica, implantação cartográfica actualizada e delimitação dos prédios onde há maior densidade construtiva, a fim de elaborar a proposta de nucleação. Fez-se acompanhar do Chefe da Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, Arq.º Helder Santos.-----
-----Dia 19 – Acompanhou a Assembleia Municipal, na sessão extraordinária desta, constituída pela visita às freguesias de Santa Maria, Boavista dos Pinheiros, S. Teotónio, Zambujeira do Mar, Sabóia e Pereiras-Gare.-----
-----à noite participou na recepção aos professores, na Discoteca Monte da Vinha, na Freguesia de Longueira –Almogrove.-----
-----Dia 22 – A convite do Núcleo do Litoral Alentejano da APPC – Associação Portuguesa de Paralisia Cerebral, participou numa reunião em Beja, no Governo Civil, onde estiveram igualmente presentes o Senhor Governador Civil, a Senhora Directora do Centro Distrital de Segurança Social e o Dr. Pedro Aragão Morais, Presidente do Núcleo do Litoral.-----
-----Foi discutida a possibilidade do Governo apoiar a eventual construção do Lar Residencial/Centro de Noite daquele Núcleo, situação considerada difícil na actual conjuntura, mas ficando assente que os estudos devem começar a ser elaborados, para que exista um projecto à data do possível apoio financeiro, cuja definição se processará para 2006.-----
-----À noite participou na Assembleia Intermunicipal da AMDB – Associação de Municípios do Distrito de Beja, onde de entre outros assuntos, resultou a aprovação da transformação daquela Associação numa Associação Intermunicipal de Fins Específicos, enquanto passo intermédio para a constituição de uma Comunidade Urbana ou numa Grande Área Metropolitana.-----

-----Dia 23 - Deslocação a Évora, à CCDR – Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo, acompanhado de alguns elementos da equipa do Gabinete Técnico de Vila Nova de Milfontes, Dr.^a Sheila Marcelino e Arq.^o Rui Barros e ainda do Chefe de Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística Arq.^o Hélder Santos, onde reuniram com o Senhor Vice-Presidente da CCDR Arq.^o Fernando Travassos, com a Chefe de Divisão de Ordenamento Arq.^a Helena Mourato e com a Arq.^a Elsa Carvalho do Núcleo de Beja da mesma CCDR.-----

-----Foi apresentado o trabalho já realizado, para a fase de arranque do Plano de Pormenor para a Área da AFIPR – Área de Fraccionamento Ilegal de Propriedade Rústica da Freguesia de Vila Nova de Milfontes, e, bem assim, recebidas orientações para melhor caracterização da zona, por forma a saber-se exactamente “o que se encontra no terreno”.-----

-----Dia 24 – Reunião extraordinária do Executivo Municipal, a qual se dividiu em duas partes distintas.-----

-----Uma de análise, discussão e deliberação, nos termos habituais, no edifício dos Paços do Concelho, e outra de visita a investimentos em curso nas freguesias de Longueira/Almograve, S. Teotónio, Zambujeira do Mar, Santa Maria e S. Salvador.-----

-----Dia 25 - Deslocou-se a Almodôvar onde participou na Assembleia Geral do Conservatório Regional do Baixo Alentejo, onde foram aprovados o Orçamento e o Plano de Actividades para 2005.-----

-----Dia 26 - Reunião com a equipa do projecto URBCOM para a sede do Concelho, onde foram definidos os próximos passos do processo, designadamente saber em definitivo quais os comerciantes e prestadores de Serviços que aderem à iniciativa.-----

-----Dia 27 – Procedeu à ligação da rede eléctrica da Zona de Poldreiros, na Freguesia de S. Luís, acompanhado da Senhora Presidente da Junta de Freguesia de S. Luís, membros da mesma Junta, o Consultor Técnico do Município Eng.^o Augusto Oliveira e Técnicos da EDP.---

-----Os residentes servidos pela nova rede, organizaram uma pequena festa para festejar o

evento, o qual há muitos anos era desejado.-----

-----Dia 29 – Recebeu dois técnicos do INAC – Instituto Nacional de Aviação Civil, os quais se deslocaram ao local da implantação do futuro Heliporto de Odemira, para avaliar as condições de instalação, por força da reabertura do processo a solicitação e por pressão do Município, junto da Tutela. Aguarda-se o parecer para o princípio de 2005.-----

-----Participou na Assembleia Municipal Extraordinária, a qual teve lugar em S. Luís, nas instalações da Sociedade Recreativa, com a ordem de trabalhos já distribuída ao Executivo Municipal.-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores-----

-----2.1. – Vereador António Manuel Viana Afonso-----

-----Dia 19 de Novembro, estive a acompanhar a visita da Assembleia Municipal ao Concelho.-----

-----Dia 19 de Novembro, pelas 19,30 h, estive presente no jantar de recepção aos professores.-----

-----Dia 22 de Novembro, pelas 18 horas, na Sala de Sessões, presidiu a uma reunião com taxistas do Concelho, Presidente e Secretário-Geral da ANTRAL.-----

-----Dia 23 de Novembro, estive presente no CEFA em Coimbra numa acção de formação sobre Certificação de Qualidade nas autarquias.-----

-----Dia 29 de Novembro, pelas 12 h, recebi responsáveis do INAC – Instituto Nacional de Aviação Civil, sobre o Heliporto de Odemira.-----

-----Dia 29 de Novembro, pelas 15 horas, estive presente na Assembleia Municipal realizada em S. Luís.-----

-----Dia 30 de Novembro, pelas 10 h, estive presente no Governo Civil de Beja para a assinatura de protocolo de Defesa da Floresta com a Agência Florestal.-----

-----Dia 02 de Dezembro, estive reunido com a FLORASUL seguida de saída de campo

para unificação dos trabalhos e intervenção já efectuadas na limpeza de linhas de água.-----

-----Dia 02 de Dezembro, pelas 15 h, reuniu com Presidentes de Junta de S. Teotónio e S. Luís, Almogrove-Longueira e Milfontes e FLORASUL sobre projectos a serem financiados pelo Programa AGRIS.-----

-----2.2. - Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira-----

-----Participou na visita ao Concelho, efectuada aquando da Assembleia Municipal Extraordinária;-----

-----Esteve presente na 13.ª Edição do Cross dos Cavaleiros, que decorreu no Vale de Santiago;-----

-----Manteve uma reunião com a responsável concelhia do Ensino Recorrente e Educação Extra-escolar, de modo a avaliar o trabalho desenvolvido no Concelho.-----

-----2.3. – Vereador Francisco José Caldeira Duarte.-----

-----Considerou ser admissível a distribuição de um documento provisório de trabalho sobre o orçamento, mas já não o sendo em termos do cumprimento integral do Estatuto de Oposição aos Partidos Políticos detentores de tal Estatuto, sendo ainda que na documentação enviada não constava o mapa das transferências destinadas às freguesias.-----

-----ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS-----

-----Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Exm.ª Câmara Municipal, o Senhor Vice-Presidente da Câmara, propôs a inclusão dos seguintes assuntos à ordem de trabalhos:-----

-----1. Contrato de Empréstimo – Financiamento de longo prazo até 1.545.000,00 € (um milhão, quinhentos e quarenta e cinco mil euros) – Caixa Geral de Depósitos.-----

-----2. Exercício do direito de preferência na venda do prédio urbano, sito na freguesia de Vila Nova de Milfontes, pelo valor de 32.500,00 € (trinta e dois mil e quinhentos euros);-----

- 3. Alteração do Protocolo serviço de abastecimento de água do concelho de Odemira;--
- 4. AMDB – Associação de Municípios do Distrito de Beja – Proposta de estatutos da AMBAAL – Associação de Municípios do Baixo Alentejo e Alentejo Litoral;-----
- 5. Conservatório Regional do Baixo Alentejo – Orçamento e Plano de Actividades para 2005;-----
- 6. ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses – Parcerias Público-Privadas – Novos Instrumentos de Gestão ?;-----
- 7. Grupo de Técnicos de Saúde – Necessidade de um Veículo de Emergência Pré-Hospitalar;-----
- 8. IDT – Instituto da Droga e da Toxicodependência – Delegação Regional Alentejo – Parecer Técnico e Financeiro da C.T.A.A.;-----
- 9. ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses – Cobrança pelas Câmaras Municipais de Taxas devidas a entidades exteriores pela emissão de pareceres;-----
- 10. Cruz Vermelha Portuguesa, Delegação de Beja – Apoio Financeiro;-----
- 11. Joaquim Manuel da Encarnação, proprietário do lote 37, do Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura – Permuta do Lote 37, do Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura em Odemira, pelo lote n.º 8 do Loteamento Municipal da Boavista dos Pinheiros.--
- A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a inclusão dos assuntos na ordem de trabalhos da presente reunião.-----

-----APROVAÇÃO DA ACTA N.º 23, DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17/11/2004 E DA ACTA N.º 24, DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA 24/11/2004:- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta da reunião ordinária realizada em 17/11/2004 e da acta da reunião extraordinária, realizada em 24/11/2004 que, depois de lidas e aprovadas, por unanimidade, foram devidamente assinadas.-----

-----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----I – ÓRGÃOS DA AUTARQUIA-----

-----I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA-----

-----TAIPA – ORGANIZAÇÃO COOPERATIVA PARA O DESENVOLVIMENTO INTEGRADO DO CONCELHO DE ODEMIRA:- Foi presente o ofício com a referência

425/I045/04, datado de 11/11/2004, da TAIPA – Organização Cooperativa para o Desenvolvimento Integrado do Concelho de Odemira, informando que o projecto “Ambimais”, no âmbito de candidatura ao PIC Equal está para indeferimento por insuficiência de dotação financeira, e bem assim, agradecendo a disponibilização desta Câmara Municipal para a concretização de um projecto que acreditam válido e cujos objectivos não perecerão só porque não foram financiados no referido âmbito.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO ADJUNTO E DAS OBRAS PÚBLICAS – AUTO DE TRANSFERÊNCIA PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE ODEMIRA DO LANÇO “EN 266-1 ENTRE OS KMS 0+000 E O KM 0+420”:- Foi presente o

ofício n.º 4354, datado de 15/11/2004, do Chefe do Gabinete do Secretário de Estado Adjunto e das Obras Públicas, enviando cópia do Auto de Transferência, homologado por Sua Excelência o Secretário de Estado Adjunto e das Obras Públicas, em 12/11/2004, e bem assim, informando que os documentos originais serão remetidos a esta Câmara Municipal, através dos serviços do IEP-Instituto das Estradas de Portugal.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----CONSERVATÓRIO REGIONAL DO BAIXO ALENTEJO – ENVIO DE QUADRO COM TRANSFERÊNCIAS DOS ASSOCIADOS CONTRIBUINTES:- Foi presente o ofício

n.º CA1729, datado de 12/11/2004, do Conservatório Regional do Baixo Alentejo, enviando os mapas que referem os subsídios enviados e em débito das entidades associadas no Conservatório Regional do Baixo Alentejo nos anos 2003 e 2004, e bem assim, agradecendo a

esta Câmara Municipal a forma como, pontualmente e mensalmente, tem procedido ao pagamento faseado que se comprometeu efectuar.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – PROTOCOLO COM O MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DESENVOLVIMENTO RURAL E PESCAS.

ACORDO DE COLABORAÇÃO COM A AGÊNCIA PARA A PREVENÇÃO DE

INCÊNDIOS FLORESTAIS:- Foi presente o ofício n.º 141/2004-GJ, datado de 09/11/2004, da

Associação Nacional de Municípios Portugueses, lembrando que através da sua circular

98/2004, de 21 de Julho, enviaram cópia do Protocolo celebrado, em 13/07/2004, entre aquela

Associação e o Ministério da Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas e a fim de assegurar

o enquadramento financeiro do apoio que a Agência para a Prevenção de incêndios Florestais

prestará a esta Câmara Municipal para comparticipação do pagamento de pessoal técnico

habilitado e para despesas de funcionamento do Gabinete Técnico Florestal, remetem em anexo

o modelo de Acordo de Colaboração a que se faz referência na Cláusula 4.ª do referido

Protocolo.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – QUEBRA DE

COBRANÇA DE SISA EM 2003:- Foi presente a circular n.º 142/2004, datada de 2004/11/12,

da Associação Nacional de Municípios Portugueses, da qual consta que na sequência das

anteriores informações sobre o processo que levará à compensação de receitas de Sisa,

referentes a 2003, informam que, na sequência das insistentes diligências daquela Associação

junto do Governo, a Proposta de Lei de Alteração ao Orçamento de Estado para 2004, entregue

pelo Governo na Assembleia da República, insere uma verba de 120 milhões de euros para

aquele efeito, e bem assim, que se desconhece, por agora, a distribuição que será feita em

relação a cada Município.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – “O TRIBUNAL DE CONTAS E OS MUNICÍPIOS”:- Foi presente a circular n.º 143-CO, datada de 17/11/2004, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, remetendo cópia de um Comunicado de Imprensa, subordinado ao título “O Tribunal de Contas e os Municípios”, enviado aos Órgãos de Comunicação Social.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ABAIXO-ASSINADO DOS UTENTES DA FREGUESIA DE RELÍQUIAS:- Foi presente uma carta, datada de 15/11/2004, endereçada a esta Câmara Municipal pela População de Relíquias, enviando fotocópia de um abaixo-assinado, dos utentes da Freguesia de Relíquias, manifestando a sua preocupação relativamente à assistência médica no Posto Médico, daquela Freguesia, nomeadamente, a não comparência da médica ali colocada, há aproximadamente dois meses, esperando que este Município desenvolva todas as diligências no sentido da resolução do problema.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade solidarizar-se com a população e bem assim manifestar a sua preocupação com o arrastar da situação da falta de assistência médica, com a agravante do próprio posto de medicamentos já ter mudado de proprietário duas vezes, estando em vias de encerrar. Da presente tomada de posição deverá ser dado conhecimento ao Ministro da Saúde da Administração Regional de Saúde do Alentejo, Sub-Região de Beja e Centro de Saúde de Odemira.-----

-----CÂMARA MUNICIPAL DE GRÂNDOLA – “1.º CONGRESSO DA DEMOCRACIA PORTUGUESA”:- Foi presente o ofício n.º 19778, datado de 19/11/2004, da Câmara Municipal de Grândola, remetendo cópia da intervenção proferida pelo Senhor Presidente, por ocasião do 1.º Congresso da Democracia Portuguesa promovido pela Associação 25 de Abril.--

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ABAIXO-ASSINADO DA POPULAÇÃO DE VALE DE SANTIAGO A FAVOR DA CONSTRUÇÃO DO MATADOURO NA FREGUESIA:- Foi presente um abaixo-assinado, da população de Vale de Santiago a favor da construção do Matadouro naquela Freguesia.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade solidarizar-se com a posição manifestada pela esmagadora maioria da população da freguesia de Vale de Santiago, sustentando assim a construção da unidade de abate animal naquela freguesia, até pelo facto de desde a primeira hora o Município integrar a Sociedade Promotora. Da presente posição deve ser dado conhecimento à CCDR Alentejo e MLA.-----

-----ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO DISTRITO DE BEJA – PROPOSTA DE ESTATUTOS DA AMBAAL – ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO BAIXO ALENTEJO E ALENTEJO LITORAL:- Foi presente um email, datado de 24/11/2004, da Associação de Municípios do Distrito de Beja, enviando a proposta corrigida dos estatutos da AMBAAL – Associação de Municípios do Baixo Alentejo e Alentejo Litoral, para aprovação nos termos do n.º1 do art.º 20.º da Lei 11/2003, de 13 de Maio.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar e remeter à Assembleia Municipal para apreciação e deliberação.-----

-----CONSERVATÓRIO REGIONAL DO BAIXO ALENTEJO – ORÇAMENTO E PLANO DE ACTIVIDADES PARA 2005:- Foi presente o ofício n.º CA1809, datado de 18/11/2004, do Conservatório Regional do Baixo Alentejo, lembrando a realização da sua Assembleia Geral que vai realizar-se no dia 25/11/2004 e acentuando a importância da presença do Senhor Presidente desta Autarquia e bem assim, remetendo o Plano de Actividades e Orçamento para 2005 daquele Conservatório.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – “PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS – NOVOS INSTRUMENTOS DE GESTÃO?”:- Foi presente a

circular n.º 147/2004-FC, datada de 24/11/2004, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, informando que acordou com a Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto o desenvolvimento de um Projecto de Investigação e Desenvolvimento que pudesse vir a estabelecer soluções para o eventual desenvolvimento de Parcerias Público – Privadas (PPP) pelos Municípios Portugueses e bem assim, remetendo em anexo o Relatório correspondente à fase final do referido trabalho, incluindo uma primeira parte que identifica as questões mais relevantes que se colocam no desenvolvimento de uma PPP e uma segunda parte que constitui um Manual de Procedimentos para a sua implementação, no concreto, identificando as diversas fases e tarefas a desenvolver.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----GRUPO DE TÉCNICOS DE SAÚDE – NECESSIDADE DE UM VEÍCULO DE EMERGÊNCIA PRÉ-HOSPITALAR:- Foi presente uma carta, datada de 15/11/2004, de um

grupo de Enfermeiros do Centro de Saúde de Odemira, manifestando a sua preocupação com o agravamento do prognóstico e morte dos cidadãos do Concelho de Odemira e dos seus visitantes por falta de um serviço de Emergência pré-hospitalar no mesmo, tendo decidido organizar-se e encetar algumas acções que expõem:-----

-----“a) A 20 de Julho de 2004 questionámos o Instituto Nacional de Emergência Médica (INEM) sobre a existência ou ausência de projectos futuros para colmatar esta carência;-----

-----Simultaneamente disponibilizámo-nos para tripular uma hipotética Viatura Médica de Emergência e Reanimação (VMER) / Viatura Apoio Permanente (VAP) no concelho;-----

-----Sabendo que, presentemente, os tripulantes da VMER são um médico e um enfermeiro, e atendendo à falta de técnicos de saúde, nomeadamente médicos, no concelho e ao desinteresse dos existentes na resolução desta problema sugerimos alternativas: que a viatura fosse tripulada por um enfermeiro e um bombeiro e estivesse em comunicação com o médico via telemóvel (como aliás acontece nos VAP de Ourique e Beja) ou por videoconferência;-----

-----b) Não obtendo qualquer resposta à carta de 20 de Julho, voltámos a contactar o INEM a 6 de Setembro de 2004 para relembrar a premência da questão e que continuávamos a aguardar uma resposta;-----

-----c) Tendo-se mantido o INEM em silêncio, a 14 de Outubro de 2004 escrevemos ao Ministério da Saúde dando-lhe conhecimento de toda a documentação enviada ao INEM e simultaneamente à Coordenadora de Sub-região de Saúde de Beja;-----

-----De toda a correspondência enviada só obtivemos resposta por parte do EX. Sr. Ministro da Saúde que, efectivamente, foi rápido na resposta mas vazia no seu conteúdo limitando-se a remeter o assunto para a Administração Regional de Saúde do Alentejo que até à data não nos deu conhecimento oficial do facto.-----

-----Junto enviamos toda a documentação até hoje trocada com as referidas instituições para que V. Ex. possa analisar conscientemente a situação.-----

-----Agradecemos o empenho de V. Ex. sobre o assunto e que o mesmo seja levado à Câmara Municipal para que, caso o entendam, tomem as iniciativas julgadas convenientes para apoiar os cidadãos deste concelho na resolução desta carência.”-----

-----Foi também presente um abaixo-assinado remetido por um grupo de Técnicos de Saúde, Médicos e Enfermeiros do Centro de Saúde de Odemira, datado de 15/11/2004, manifestando o seu apoio incondicional e inequívoco da exigência de um veículo de emergência pré-hospitalar.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a adesão do Município às razões, motivações e proposta de soluções preconizadas pelos Senhores Enfermeiros subscritores, devendo dar conhecimento desta deliberação ao Ministério da Saúde, INEM – Instituto Nacional de Emergência Médica e à Administração Regional de Saúde do Alentejo.-----

-----I.D.T. – INSTITUTO DA DROGA E DA TOXICODEPENDÊNCIA – DELEGAÇÃO REGIONAL ALENTEJO – PARECER TÉCNICO E FINANCEIRO DA C.T.A.A.:- Foi

presente o ofício n.º 489/2004/ UP Beja, datado de 22/11/2004, do I.D.T. – Instituto da Droga e da Toxicodependência, remetendo cópia do Parecer Técnico e Financeiro da Comissão Técnica de Acompanhamento e Avaliação do P.M.P de Odemira, referente ao Relatório Final do 2.º ano de execução.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – COBRANÇA PELAS CÂMARAS MUNICIPAIS DE TAXAS DEVIDAS A ENTIDADES EXTERIORES

PELA EMISSÃO DE PARECERES:- Foi presente a circular n.º 146/2004/GJ, datada de 2004/11/19, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, informando que teve conhecimento que diversas entidades, designadamente o Instituto de Conservação da Natureza, utilizam as Câmaras Municipais como intermediárias para a cobrança de taxas devidas pela emissão dos seus pareceres e bem assim, que a referida situação foi analisada pelo Conselho Directivo daquela Associação, tendo o mesmo sugerido que as Câmaras Municipais passassem a cobrar uma taxa pela prestação daquele serviço.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----CRUZ VERMELHA PORTUGUESA – DELEGAÇÃO DE BEJA – APOIO

FINANCEIRO:- Foi presente a Informação sem n.º , datada de 23/11/2004, do Gabinete de Apoio à Presidência, informando que a Unidade de Socorro da Delegação Distrital de Beja da Cruz Vermelha Portuguesa, remeteu ao Senhor Presidente da Câmara, um ofício onde destaca a prestação do serviço efectuado em prol das populações, sublinhando as últimas acções em serviço nas diferentes localidades do Distrito, em particular a intervenção na Freguesia de Sabóia, no âmbito do combate aos fogos florestais de 2003, bem como no apoio às vítimas das trágicas cheias de 1997 e bem assim, propondo a atribuição de um apoio financeiro no montante de 500 € (QUINHENTOS EUROS), para renovação de diverso equipamento e melhoria da eficácia das suas intervenções.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a atribuição de apoio financeiro no montante de 500 € (QUINHENTOS EUROS).-----

-----**1.2 – GABINETE DE INFORMAÇÃO E RELAÇÕES PÚBLICAS**-----

-----TOMADA DE POSSE DO MAJOR-GENERAL JOSÉ GABRIEL BRÁS MARCOS COMO COMANDANTE DA BRIGADA TERRITORIAL N.º 3 DA GNR:- Foi presente um email da Guarda Nacional Republicana/Brigada Territorial n.º 3, dando conhecimento da Nota de Imprensa remetida à Comunicação Social, informando da tomada de posse do Major-General José Gabriel Brás Marcos como Comandante da Brigada Territorial n.º 3 da GNR, que decorreu no dia 16 de Novembro.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----**1.3 - DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO-SOCIAL**-----

-----ENCERRAMENTO DE CAMINHO PÚBLICO INDEVIDAMENTE – CAMINHO EM VALE CORTIÇAS – FREGUESIA DE SALVADOR:- Foi novamente presente o processo apresentado pelos Senhores Salvador Jorge Domingos, José Carlos de Jesus Damásio e Joaquim António Faustino Silvestre, referente ao assunto em epígrafe e que fora, em reunião ordinária, datada de 20/10/04, objecto de deliberação, no sentido da intenção de indeferimento da pretensão dos requerentes, para a reabertura do caminho em causa.-----

-----Foram concedidos ao interessado dez dias úteis, para no âmbito do art.º 100.º e seguintes do Código do Procedimento Administrativo, se pronunciar acerca do que se lhe oferecesse sobre o assunto, não tendo este Município obtido qualquer resposta.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, indeferir a pretensão dos requerentes, bem como o arquivamento do processo.-----

-----PLANO DE PORMENOR DO BREJO DOS PINHEIROS E MONTE DA PEDRA EM VILA NOVA DE MILFONTES:- Foi presente uma carta enviada a esta Câmara Municipal pela Empresa MIRURBE – Empreendimentos Turísticos do Sul, S.A., acusando a recepção do

ofício n.º 021198, o qual agradecem, e bem assim, congratulando-se com a deliberação tomada por esta Câmara Municipal em reunião ordinária realizada em 06/10/2004, sobre a elaboração do Plano de Pormenor do Brejo dos Pinheiros e Monte da Pedra em Vila Nova de Milfontes.----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento e posterior arquivo no processo.---

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 – DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----FUNDAÇÃO ODEMIRA – AUTORIZAÇÃO PARA COLOCAÇÃO DE FAIXAS:-

Foi presente o ofício n.º 6063, datado de 16/11/2004, da Fundação Odemira, informando que aquela Instituição vai apresentar o espectáculo “Quinteto Lusitania”, na Casa do Povo de Odemira, no próximo dia 11 de Dezembro, e bem assim, solicitando autorização para a colocação de quatro faixas de promoção do referido evento.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Vice-Presidente, devendo, no entanto, a referida Fundação proceder à remoção das respectivas faixas.-----

-----LICENCIAMENTO DO EXERCÍCIO DE ACTIVIDADE DE QUEIMADAS:- Foi

presente a Informação n.º 43, da Divisão Administrativa / Secção de Administração Geral, datada de 25 de Novembro de 2004, contendo a relação de licenciamentos do exercício de actividade de queimadas autorizadas pelo Senhor Presidente da Câmara, a ocorrerem no período compreendido entre o dia 12 e 26 de Novembro do ano em curso, a fim de ser submetido à ratificação da Excelentíssima Câmara Municipal. Com efeito, a entrada em vigor do Decreto-Lei n.º 156/2004 de 30 de Junho, transfere a competência do licenciamento do exercício de actividade de queimadas para a esfera da Câmara Municipal.-----

-----Assim, apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, ratificar a assinatura do Senhor Presidente.-----

-----**II.1.1 – SECÇÃO DE NOTARIADO**-----

-----“CONSTRUÇÃO DO CENTRO SÓCIO-CULTURAL DE VALE DE SANTIAGO” –
CONSTRUÇÕES EDGAR & COSTA, LIMITADA. – APROVAÇÃO:- Na sequência da
adjudicação da empreitada de Execução da obra “Construção do Centro Sócio-Cultural de Vale
de Santiago” à Firma “Construções Edgar & Costa, Limitada”, pela importância de €
285.742,22 (DUZENTOS E OITENTA E CINCO MIL, SETECENTOS E QUARENTA E
DOIS EUROS E VINTE E DOIS CÊNTIMOS), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se
necessário, em cumprimento do estipulado no art.º 116.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de
Março, submeter à apreciação da Exm.ª Câmara Municipal a minuta do contrato anexo, a
celebrar com aquela Firma e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à
presente acta.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos
devendo consultar-se o adjudicatário.-----

-----“CONSTRUÇÃO DO CENTRO SÓCIO-CULTURAL DA LONGUEIRA” –
CONSTRUÇÕES EDGAR & COSTA, LIMITADA. – APROVAÇÃO:- Na sequência da
adjudicação da empreitada de Execução da obra “Construção do Centro Sócio-Cultural da
Longueira” à Firma “Construções Edgar & Costa, Limitada”, pela importância de € 266.884,31
(DUZENTOS E SESSENTA E SEIS MIL, OTOCENTOS E OITENTA E QUATRO EUROS
E TRINTA E UM CÊNTIMOS), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se necessário, em
cumprimento do estipulado no art.º 116.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março, submeter à
apreciação da Exm.ª Câmara Municipal a minuta do contrato anexo, a celebrar com aquela
Firma e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos
devendo consultar-se o adjudicatário.-----

-----“CONSTRUÇÃO DAS INFRA-ESTRUTURAS DO CRUZAMENTO DO
ALMOGRAVE” – MJP – MANUEL JOAQUIM PINTO, S.A.” – APROVAÇÃO:- Na

sequência da adjudicação da empreitada de Execução da obra “Construção das Infra-Estruturas do Cruzamento do Almogrove” à Firma “MJP – Manuel Joaquim Pinto, S.A.”, pela importância de € 164.528,32 (CENTO E SESSENTA E QUATRO MIL, QUINHENTOS E VINTE E OITO EUROS E TRINTA E DOIS CÊNTIMOS), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se necessário, em cumprimento do estipulado no art.º 116.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março, submeter à apreciação da Exm.ª Câmara Municipal a minuta do contrato anexo, a celebrar com aquela Firma e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos devendo consultar-se o adjudicatário.-----

-----II.2 – DIVISÃO FINANCEIRA-----

-----PAGAMENTOS:- Por maioria, com os votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e a abstenção dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, foram ratificados os despachos dos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara que, no período de 10/11/2004 a 24/11/2004, autorizaram pagamentos no valor de € 1.976.969,18 (UM MILHÃO, NOVECENTOS E SETENTA E SEIS MIL, NOVECENTOS E SESSENTA E NOVE EUROS E DEZOITO CÊNTIMOS), conforme competência que foi conferida aos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara por deliberação tomada em reunião ordinária de vinte e três de Janeiro de dois mil e dois, cuja relação vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----O Senhor Vereador António Manuel Viana Afonso, eleito pelo PS – Partido Socialista, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 3.845, datada de 17/09/04, a favor de José Rita Viana, em virtude de se tratar de um seu familiar.-----

-----O Senhor Vereador José Alberto Candeias Guerreiro, eleito pelo PS – Partido Socialista, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 4.538, datada de 12/11/04, a favor de Joaquim Manuel Encarnação, em virtude de se tratar de um seu familiar.-----

-----A Senhora Vereadora Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, eleita pela CDU – Coligação Democrática Unitária, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação das autorizações de pagamento n.º 4.491, datada de 11/11/04 e n.º 4.601, datada de 18/11/04, a primeira a favor de Mirafrota - Transportes, Máquinas e Madeiras, Ld.^a, em virtude de se tratar de uma Firma que é propriedade de um seu familiar e a segunda a favor de Vítor Manuel Pimenta C. Barradas, em virtude de se tratar de um seu familiar.-----

-----ORÇAMENTO E GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA 2005:- Procedeu-se à apreciação e análise do Orçamento e das Grandes Opções do Plano para o ano de 2005, elaborado de harmonia com o Decreto-Lei n.º 54-A/99, de 22 de Fevereiro, que apresenta uma receita igual à despesa na importância de € 35.005000,00 (TRINTA E CINCO MILHÕES E CINCO MIL EUROS), que vai ficar arquivado no maço de documentos, respeitante à presente acta.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por maioria, com quatro votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e três votos contra dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, aprovar e submeter à apreciação e aprovação da Assembleia Municipal, conforme determina a alínea b), do n.º 2, do artigo 53.º, da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, com a nova redacção que lhe foi dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----CONTRATO DE EMPRÉSTIMO DE LONGO PRAZO, COM A CAIXA-GERAL DE DEPÓSITOS NO MONTANTE DE UM MILHÃO, QUINHENTOS E QUARENTA E

CINCO MIL EUROS:- Foi presente o contrato de empréstimo celebrado com a Caixa-Geral de Depósitos no montante de 1.545.000 € (UM MILHÃO, QINHENTOS E QUARENTA E CINCO MIL EUROS), destinado a financiamento de diversas obras municipais, a amortizar num prazo de 20 anos, a uma taxa de juro nominal variável correspondente à média da “EURIBOR a 6 meses”, acrescida de um “spread” de 0,24%.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o referido contrato.-----

-----RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2004/12/02, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 2.258.672,68 (DOIS MILHÕES, DUZENTOS E CINQUENTA E OITO MIL, SEISCENTOS E SETENTA E DOIS EUROS E SESSENTA E OITO CÊNTIMOS), constando em caixa: € 8.571,52 (OITO MIL, QINHENTOS E SETENTA E UM EUROS E CINQUENTA E DOIS CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Bancárias: € 2.250.101,16 (DOIS MILHÕES, DUZENTOS E CINQUENTA MIL, CENTO E UM EUROS E DEZASSEIS CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----DESISTÊNCIA DA VENDA DAS BENFEITORIAS SITAS NA PARCELA DE TERRENO N.º 40 DA PROPRIEDADE DENOMINADA FOROS DO GALEADO, FREGUESIA DE VILA NOVA DE MILFONTES – JOSÉ LUIS FIGUEIRA LOUÇÃO:- Foi presente a Informação n.º 101/2004, de 26/11/2004, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa aos dados recolhidos junto da Repartição de Finanças de Odemira, referentes à não concretização do negócio referido, uma vez que não foi cobrado imposto (IMT), encontrando-se o artigo 5201 em nome

de José Luís Figueira Loução.-----

-----A Câmara Municipal, tomou o devido conhecimento.-----

-----JOSÉ JOAQUIM ALBINO PAULINO – AGRADECIMENTO RELATIVO AO MELHORAMENTO EFECTUADO NOS OSSÁRIOS DO CEMITÉRIO MUNICIPAL DE

ODEMIRA:- Foi presente a carta datada de 05/11/2004, endereçada a esta Câmara Municipal por José Joaquim Albino Paulino, na qual agradece o melhoramento efectuado nos ossários do Cemitério Municipal de Odemira.-----

-----A Câmara Municipal, tomou o devido conhecimento.-----

-----MARIA JOAQUINA BRANQUINHO RIBEIRO – PEDIDO DE ALUGUER DO IMÓVEL DESIGNADO POR QUIOSQUE, SITO NA PRAÇA JOSÉ MARIA LOPES

FALCÃO, EM ODEMIRA:- Foi presente uma carta datada de 09/11/2004, endereçada a esta Câmara Municipal por Maria Joaquina Branquinho Ribeiro, solicitando o aluguer do imóvel denominado "Quiosque", sito na Praça José Maria de Andrade, em Odemira.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou por unanimidade, manter a deliberação tomada em reunião ordinária realizada em 03/03/2004, no que respeita à elaboração de um estudo conjunto de animação daquela praça, devendo, no entanto, de imediato os Serviços Técnicos proceder à alteração do projecto do quiosque existente, no sentido de o adequar à actual legislação.-----

-----CEMITÉRIO MUNICIPAL DE ODEMIRA – JAZIGO – JUNTA DE FREGUESIA

DE COLOS:- Foi presente a Informação n.º 96/2004 de 12/11/2004, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa à impossibilidade de reunião de qualquer documento referente à concessão do terreno para construção do jazigo da Junta de Freguesia de Colos no Cemitério Municipal de Odemira, conforme comunicação escrita da Repartição de Finanças de Odemira, da indisponibilidade de elementos que remontem à época referida (1814), para que seja possível proceder à emissão de uma 2.ª via do

alvará de concessão, assim como autorização para alienação do jazigo.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, autorizar a emissão da 2.ª via do alvará e autorizar a Junta de Freguesia a alienar a concessão.-----

-----EXERCÍCIO DO DIREITO DE PREFERÊNCIA NA VENDA DO PRÉDIO URBANO, SITO EM VILA NOVA DE MILFONTES, FREGUESIA DE VILA NOVA DE

MILFONTES – MANUEL FERNANDES:- Foi presente o pedido formulado por Manuel Fernandes, relativo ao pedido de informação do exercício do direito de preferência na venda do prédio urbano inscrito na matriz predial urbana da freguesia de Vila Nova de Milfontes sob o artigo 140, pelo valor de € 32.500, 00 (TRINTA E DOIS MIL E QUINHENTOS EUROS).----

-----A Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, não exercer o direito de preferência.-----

-----Saíu da sala o Senhor Vereador José Alberto Candeias Guerreiro.-----

-----REVOGAÇÃO DA DELIBERAÇÃO TOMADA EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02/06/2004 – PERMUTA DO LOTE N.º 37 DO LOTEAMENTO

MUNICIPAL DO FERRAGIAL DA CORREDOURA EM ODEMIRA PELO LOTE N.º 8 DO LOTEAMENTO MUNICIPAL DA BOAVISTA DOS PINHEIROS – ZONA SUL –

JOAQUIM MANUEL DA ENCARNAÇÃO:- Foi presente o processo relativo ao pedido de permuta do lote n.º 37 do Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura em Odemira pelo lote n.º 8 do Loteamento Municipal da Boavista dos Pinheiros – Zona Sul, formulado por Joaquim Manuel da Encarnação, bem como Proposta do Senhor Presidente, datada de 03 de Dezembro que se transcreve:-----

-----“**PROPOSTA**”-----

-----“1. BREVE HISTORIAL DO PROCESSO:------

-----Joaquim Manuel Encarnação requereu em 24.03.2004 a permuta de um lote por si adquirido ao Município em hasta pública em 12 de Setembro de 2001, situando-se tal lote no

Loteamento do Ferragial da Corredoura, em Odemira, com o n.º 37 e a área de 150,00 m². O valor foi de 30.676,07 Euros. A permuta por si requerida teria como contrapartida o lote n.º 8 do Loteamento Municipal de Boavista dos Pinheiros, com a área de 321,75 m².-----

-----Como justificação de pretensão, referia o requerente a sua idade e o tipo de construção mais favorável pela ausência de escadas no caso do lote em Boavista dos Pinheiros.-----

-----Os serviços de Património, pela informação n.º 13/2004 de 28 de Março informaram acerca do processo e, designadamente acerca dos parâmetros urbanísticos de cada um dos lotes, sendo o processo remetido à apreciação do Executivo Municipal por despacho do Senhor Presidente da Câmara de 04.03.31.-----

-----A deliberação tomada em reunião ordinária de 04.04.07, foi no sentido do assunto ser remetido à DCAJ – Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica para emitir parecer.-----

-----Do facto foi dado conhecimento ao requerente pelo ofício n.º 7225 em 04.04.14.-----

-----Pela informação n.º 82/2004 de 04.05.07 veio aquela Divisão pronunciar-se no sentido de indeferir a pretensão uma vez que sendo o Regulamento Municipal de Alienação de Lotes de Terreno Pertencentes ao Património do Município destinados à construção urbana omisso quanto a permutas, podia no entanto ser aplicado ao caso o Artigo 9.º e seguintes. Face a tal parecer, foi o processo enviado ao Colectivo por despacho do Presidente da Câmara datado de 04.05.14. Este deliberou a intenção de indeferir o processo em reunião ordinária de 04.06.02, tendo o facto sido comunicado ao requerente pelo ofício n.º 11773 de 04.06.08.-----

-----Este, em carta de 04.18.06 e ao abrigo do direito de audição prévia nos termos do CPA – Código de Procedimento Administrativo, vem aduzir razões bastantes para poder ser reapreciada a situação do processo. Em despacho de 04.06.23 o processo é enviado à DCAJ, a qual em parecer de 04.10.13 se pronuncia no sentido de ser dada razão ao requerente, uma vez que não havia na escritura qualquer cláusula a onerar o lote por si adquirido, e que tal aquisição se havia processado em “data em que ainda não se encontrava em vigor o actual regulamento”.

Não existia assim qualquer “inconveniente” jurídico ao deferimento de pretensão.-----

-----2. DIFERENÇA ENTRE LOTES:-----

-----Não sendo os lotes iguais em áreas, situando-se em locais diferentes, haveria que verificar se a proposta não prejudicava os interesses do Município. Neste sentido foram produzidos os despachos de 04.10.20 e 04.10.21 do Presidente da Câmara para aferir o valor de cada um dos lotes, em terrenos actuais.-----

-----Assim, pela informação n.º 83/04 de 04.10.21, informaram os serviços de Património o valor dos últimos lotes alienados em hasta pública no Loteamento Municipal de Boavista dos Pinheiros, sendo que em 3 casos, o de valor mais elevado atingiu o 52,87 Euros/m², isto no ano de 1997 em Abril. Haveria assim que actualizar tal valor para a presente data para o que se recorreu ao Índice de Preço ao Consumidor do INE – Instituto Nacional de Estatística. O cálculo efectuado revelou o valor de 20.985,30 Euros.-----

-----3. COMPARAÇÃO DOS LOTES-----

-----Encontrado o valor do lote pretendido em Boavista dos Pinheiros pelo requerente, o qual em valores actuais ascende ao montante de 20.985,30 Euros e sabendo-se que o lote adquirido por ele em Odemira, ascendeu em valores actuais a 33.453,45 Euros, não restam dúvidas que em termos financeiros a permuta não só não prejudica o Município como lhe é favorável. Para além disso tem sido perfeitamente claro o facto dos lotes alienados em hasta pública na sede de Concelho terem atingido, sempre, valores incomensuravelmente superiores, o que favorece ainda mais para o Município a operação de permuta requerida.-----

-----Assim e com base no atrás explanado, proponho:-----

----- - Que a Câmara delibere aceitar a proposta de permuta entre o lote n.º 37 localizado no Ferragial da Corredoura em Odemira, com área de 150,00 m² propriedade de Joaquim Manuel Encarnação, e o lote n.º 8 localizado no Loteamento Municipal de Boavista dos Pinheiros, propriedade do Município de Odemira, com área de 321,75 m².-----

----- - Que mais delibere que o valor da permuta seja em qualquer dos casos, o valor mais elevado, isto é de 33.453,45 Euros, ou seja o valor actual do lote do requerente.-----

----- - Que seja revogada a deliberação tomada em reunião ordinária de 02 de Julho de 2004, referente ao assunto.-----

-----Paços do Concelho de Odemira, 03 de Dezembro de 2004-----

-----O Presidente da Câmara Municipal-----

-----António Manuel Camilo Coelho”-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, revogar a deliberação tomada em reunião ordinária realizada em 02/06/2004 e aprovar a permuta, concedendo plenos poderes ao Senhor Presidente da Câmara para outorgar em representação do Município.-----

-----Entrou novamente na sala o Senhor Vereador José Alberto Candeias Guerreiro.-----

-----**III - DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1- DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----LICENCIAMENTO DE OBRAS E LOTEAMENTOS PARTICULARES-----

-----Foi presente uma relação de processos de obras, loteamentos particulares e publicidade, submetidos a despacho do Senhor Presidente da Câmara, nos termos da delegação de competências deliberada em reunião ordinária da Câmara Municipal realizada em 19/03/02, e dos Senhores Vereadores ao abrigo dos despachos subdelegatórios de competências do Senhor Presidente n.ºs 18/2003-P e 19/2003-P de 20/03/03, no período compreendido entre 11/11/2004 e 24/11/2004, constituída por duas folhas, que fica a fazer parte integrante da presente acta e se apensa, tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----**III.2 – DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS**-----

-----“FORNECIMENTO E MONTAGEM DE RAMAL DE MÉDIA TENSÃO, POSTO DE TRANSFORMAÇÃO, REDE DE DISTRIBUIÇÃO DOMICILIÁRIA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM BAIXA TENSÃO PARA AS ZONAS DE CONSULTA (DELFEIRA), CORGO, MOITA DE CIMA, SELADINHAS, TANAZÃO/RONCANITO, ÁGUAS DE BACIAS, CHOEIRO (PT1 E PT2), RIBEIRA DE GALEGOS E ALPENDURADAS – PROPOSTA DE APROVAÇÃO DO PLANO DE SEGURANÇA E SAÚDE:- Foi presente pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos, a Informação n.º 596/2004, datada de 23/11/2004, referente à empreitada de “FORNECIMENTO E MONTAGEM DE RAMAL DE MÉDIA TENSÃO, POSTO DE TRANSFORMAÇÃO, REDE DE DISTRIBUIÇÃO DOMICILIÁRIA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM BAIXA TENSÃO PARA AS ZONAS DE CONSULTA (DELFEIRA), CORGO, MOITA DE CIMA, SELADINHAS, TANAZÃO/RONCANITO, ÁGUAS DE BACIAS, CHOEIRO (PT1 E PT2), RIBEIRA DE GALEGOS E ALPENDURADAS”. -----

-----Em Reunião de Câmara de 15 de Outubro de 2004, tinha sido presente a Informação n.º 444/2004, datada de 2004/09/14, com vista à adjudicação da empreitada atrás referida à Empresa CANAS – Electro-Montagens, S.A.-----

-----Nesta conformidade, e após parecer do Coordenador de Segurança, vem a presente Informação ao abrigo do n.º 1 do art.º 12, do Decreto-Lei 273/2003, de 29 de Outubro, propor a aprovação do Plano de Segurança e Saúde referente à empreitada em epígrafe. -----

-----Depois de devidamente apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos o Plano de Segurança e Saúde da empreitada atrás mencionada. -----

-----**III.3 – DIVISÃO DE AMBIENTE**-----

-----ALTERAÇÃO DO PROTOCOLO SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO CONCELHO DE ODEMIRA:- Foi presente uma Informação, datada de 24/11/2004, onde

se refere a Informação n.º 30/2004, datada de 01/10/2004, elaborada pela Divisão Financeira, sobre Protocolo Serviço de Abastecimento de Água do Concelho de Odemira – encargos relativos às transferências bancárias e pagamentos multibanco, que foi presente na reunião de Câmara de 20/10/2004, onde foi deliberado “Acolher as sugestões dada impossibilidade legal de efectuar a cobrança/dedução às Freguesias, a que se refere a Informação da Divisão Financeira, devendo ser reformulados os termos do Protocolo celebrado com as mesmas, no sentido dos encargos serem cobrados pelo Município, sem serem deduzidos nas facturas pagas pela prestação de serviços por parte das Freguesias”, tendo sido aprovada, por unanimidade.----

-----Assim, na sequência da deliberação, procedeu-se às alterações nas minutas dos Protocolos, nomeadamente, à eliminação da Cláusula VIII e alteração do conteúdo da Cláusula IX, logo deixaram de existir 13 Cláusulas para passarem a ser 12 Cláusulas, (minutas dos Protocolos em anexo).-----

-----Propôs-se a aprovação da alteração do referido Protocolo pelos órgãos competentes, nomeadamente: Câmara Municipal de Odemira, Assembleia Municipal, Juntas de Freguesia, Assembleias de Freguesia, e a indicação do representante legal para outorgar em representação do Município e da Freguesia.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos, devendo ser remetida à Assembleia Municipal a minuta do Protocolo a celebrar com as Juntas de Freguesia para apreciação e deliberação.-----

-----COBRANÇA DE CONSUMOS DE ÁGUA, ESGOTOS E RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS A ENTIDADES PÚBLICAS:- Foi presente o processo relativo à situação de suspensão da cobrança da facturação de água, esgotos e resíduos sólidos urbanos aos Estabelecimentos Escolares, Administração Regional de Saúde/Sub-Região de Beja e Estabelecimento Prisional de Odemira, o qual havia sido objecto de deliberação municipal tomada na reunião ordinária de 18/02/2004.-----

-----Após uma análise cuidada, em que foi promovida a audição das entidades, foi proposto pelo Vereador José Alberto Guerreiro, que dadas as dúvidas na interpretação dos Regulamentos respectivos e o impacte financeiro gerado junto das instituições, no caso de se aplicar o Art.º 80.º do Regulamento de Abastecimento de Água, se deve dar provimento às reclamações apresentadas, no sentido de considerar o enquadramento dos consumos das entidades reclamantes no grupo de “Utilidade Pública”.-----

-----Em conformidade e de acordo com a proposta, deveria a facturação ser processada, no período de Março de 2004 a Dezembro de 2004, no grupo de consumidores indicado e, bem assim, feito o seu envio às entidades atrás referenciadas.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal, por unanimidade deliberou aprovar a proposta.-----

-----**IV- DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

-----**IV.1 - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES**-----

-----NÚCLEO DESPORTIVO E CULTURAL DE ODEMIRA – PRÉMIOS MONETÁRIOS - 16.º CAMPEONATO DE BILHAR - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO:- Foi presente a Informação n.º 465, datada de 25/11/2004, proveniente da Divisão de Desporto e Tempos Livres do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a informar que o Núcleo Desportivo e Cultural de Odemira está a realizar conjuntamente com esta Autarquia o 16.º Campeonato de Bilhar de Odemira, que está a decorrer desde dia 4 de Outubro, finalizando no dia 10 de Dezembro do corrente.-----

-----Uma vez que esta actividade acarreta algumas despesas, nomeadamente, com a atribuição de prémios monetários, solicitam um apoio financeiro.-----

-----Face ao anteriormente exposto, propôs-se a atribuição de um subsídio no valor de € 467,50 (QUATROCENTOS E SESSENTA E SETE EUROS E CINQUENTA CÊNTIMOS), para colmatar as despesas inerentes.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----APROVAÇÃO:- A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----Eram vinte e uma horas.-----

-----ENCERRAMENTO:- Findos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida, vai ser devidamente assinada.-----

-----E eu, _____, Chefe de
Divisão, a subscrevi.-----

ÍNDICE

CAPÍTULOS			PÁG.
I	-	Órgãos da Autarquia.....	16
I.1	-	Gabinete de Apoio à Presidência.....	16
I.2	-	Gabinete de Informação e Relações Públicas.....	23
I.3	-	Divisão de Desenvolvimento Económico-Social.....	23
II	-	Departamento de Administração Geral.....	24
II.1	-	Divisão Administrativa.....	24
II.1.1	-	Secção de Notariado.....	24
II.2	-	Divisão Financeira.....	26
II.3	-	Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks.....	28
II.3.1	-	Secção de Património.....	28
III	-	Departamento Técnico.....	33
III.1	-	Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística.....	33
III.2	-	Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos.....	33
III.3	-	Divisão de Ambiente.....	34
IV	-	Departamento de Educação, Cultura e Desporto.....	36
IV.2	-	Divisão de Desporto e Tempos Livres.....	36